
В Большемуртинском районе по факту гибели девушки возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя поселка Большая Мурта, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 25 июня 2017 года 17-летняя выпускница 9 класса вместе со своим вместе со своим 29-летним знакомым гуляла по берегу реки Нижняя Подъемная. Молодые люди в этот день употребляли спиртные напитки. По неустановленной причине мужчина несколько раз ударил девушку, от чего она упала на землю, ударившись головой о камень. После чего мужчина затащил тело в кусты и скрылся. Тело девушки обнаружили местные жители, которые обратились в полицию. В настоящее время подозреваемый допрошен, он не признает свою вину, воспользовавшись статьей 51 Конституции РФ. Для установления причины смерти погибшей назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1148021>